. U PRESENTE DOCUMENTO HA VALIDITA UNICAMENTE SE CONVALIDATO CON MARCHIO UMBRA GANCI + STAMPATO A SECCO

l!"ungwq BISPOSITIVO DI TRAINO TIPO 07022 B
.o FTCED

PER AUTOVEICOLI CITROEN ZX anno 1994 -
. PER LE SINGOLE VERSIONI £ RELATIVI PES! E LARGHEZZE
Srl - S.SISTO-PG | L RGHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA CARATTERT E GRANDEZZE
marchio i convalida | MINISTERO DEI THASFORTI C. S. R. P. A. D. DI ROMA AL VERO

APPRCYVAZIONE Al SENS! DELLA CIRC. MIN. 20/76 DEL 21-08-76
ESTREM! DIDENTIFICAZIONE

VERBALE N°209/9 4/ @z 2 1 APR. 1994 FIPORTATI S0 APPOSITA

FAC SIMILE TARGHETTA D! IDENTIFICAZIONE

239 } 414

'l‘f"

298

i 07022
PEA AUTOVEICOLO 11P0
CITROEN ZX ) -

CARICO STATICO
SULLA SFERA Ky

SEZ.-Y-

209/94RM

COSTRUTTORE
UMBRA RIMORCH!
8.5ISTO -PG
O

_.‘
4
=

(A) NR.2/VITI M8X25-DADD A
(5) - GABBIA-CONTACT
NR.2/VITI M8x25 SALDATE-
DADO-CONTACT

(©) NR.2/VITI M10x80-DADO-
CONTACT

(D) NR.2/VITI M10x30-DADO-
CONTACT

(E) NR.2/VITI M10x35-DADO-
CONTACT-DIST. #22x12
SALDATI

sgay.

CONFORME ALLA TAB. CUNA 138/30 o 138/40

DISPOSITIVO B TRAING AD ESTRAZIONE RAPIDA DELLA SFERA -MOD.C-

1) ALZARE LA LEVA -A- E RUGTARLA 1N MDDD DA SCAVALCARE IL PERNO -B-
2) LASCIARE LA LEVA E RUOTARLA IN MODD DA SBLOCCARE IL PERKO ECCEN-
TRICO —C- 3) TIRARE LA LEVA E SFILARE IL PERNO DI FISSAGGI0® -C-




1 72 | DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO 07022 ;
Mﬁ% PER AUTOVEICOLI CITROEN ZX anno 1994 _

s.al.  5.5I5T0-PG | pen LE SINGOLE VERSIONI E RELATIVI PESI E LARGHEZZE

marehio di convalids RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA

MINISTERD DE! THRASPORT! C, S, /. B A.D. DI ROMA
APPROVAZIONE Al SENS! DELLA ClR7 MIN. 20/76 DEL 21-06.76 |ESTREMI O'IDENTIFICAZIONE

VERBALE N2Q 9/ 9 4KMNpDEL2 1 APR. 1394 ::’:g;g[r:u APPOSITA
!

TABELLA MASSE RIMORCHIABIL!

MASSA LARGHEZZA § CARICO
oM VERSION!I E MODELLI e eaomasi | 5. Sreaa
G M7 XG
53163 E 53163B N2-A7 - 11000 {2.40| 70 |
EST 01 E 01B-C-D N2-B2 “ 12,45 “. -
“ 02 E 02B N2-Bb = | 1100 | " 77 -
" 03 g 03B-C-D N2-B4 : 10001 " 70 .
" 04 e O4B N2-A9 ~ 12,401 " !
” 05 E Q5B N2-B8 1100 | 2.45 | 77 !
* 06 E 06B-C-D N2-C1 1000 { “ 70 i
“ 07 e 07B N2-A1 . 900 | 2.40 | 63
" 08 £ 08B-C-D-E-G- . ..
H-L N2-C5 1000 |2.45| 70 T
“ 09 & 09B-C-D N2-B2/A “ " " ‘
“ 10 £ 10B-C-D N2-B4/A " " "
” 11 € 11B-C-D-E-G-
. H_L N2__C3 n [ a -
" 12 € 12B N2-F5 1100 | “ 77
“ 13 g 13B N2-E7 ” " “ i
" 14 E 1’4B N2"’E6 " " ” N
" 15 g 15B-C-D N2-E4 1000 | 70 | T
“ 16 E 16B-C-D .| N2-E3 . " o "
" 17 e 17B N2-F1 1100 | “ 77
" 18 £ 18B-C-D-E-G | N2-A9/X 1000 | 2,40 | 70 ‘
" 19 £ 19B-C-D-E-G | N2-B1/X 4 y " -
# 20 e 20B-C-D N2-E9 " " “
“ 21€E 21B N2-F4 1100 {2.45 ) 77
“ 22 E 22B N2-E4/A 1000 | “ 70
“ 23 E 23B N2-G1 i P "
orot. JQ57Z... dal ULETE @ =g
operczione dfk/‘/i.?é‘.é’ﬁ—- /? o 4% f
agll euicveisoll vanra Indleati ié";}' - S
i traitto CPRYE L L L RN 4 ‘7"’-:; 5 “\‘9}




DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO

ANNO

1994

) HARNL/ 07022
@i | PER AUTOVEICOLI CITROEN 2X
5-S810-PS | per e sincoLe versiont e RELATIVI PESI E LARGHEZZE
marchia di convalida RIMORCHIABILI VEODERE LA TABELLA ALLEGATA
MINISTERO DEI TRASPORTI C.sS. R. R A.D. DI ROMA

APPROVAZIONE Al SENS! DELLA CIRC. MIN, 20/76 DEL 21.06.76

VERBALE. N' 209/94/RM  DEL 21/04/94

RIPORTATI SU APPOSITA
TARGHETTA

ESTREM! D'IDENTIFICAZIONE

i° AGGIORNAMENTO PER INTRODUZIONE NUOVE VERSION]
TABELLA MASSE RIMORCHIABIL '
‘ :'u:s:;c HA mﬁuszu gmco
. AX TATICO
Om VERSIONI E MODELLI sne Tamorcie | su sfean
: i XG MT xe
53163 EST 29 - N2-J9 1100] 2.45 77
OE 00219 N2L2 4eoo| 2.45 |70
OE 00219 EST 01 N21L7 1100]| 2.45 70
OE 00219 EST 02 S nero $1100| 2.45 {70
OE 00213 EST 03 N2E3/A 1100 2.45 |70
QE 00219 EST 04 N2K5 1100] 2.45 'IQ
OE 00219 EST 05 N2L1 1100 2.45 |70
OE 00219  EST 06-<B N2HS 1100 2.45 |7
OE 00219 " EST 07 N2c8 1100]| 2.45 |70
Prot, _-.3 QO0&§ del 2 1 MnG- 1998
operazione 2;12'?:.‘25?3{(‘.’]' .......
aghl autovelcol} sonragindicati
pud escere arionta la \strutture
di tralng cpirovaty L9 Varbale
n. 200/05RH <ut . 2o/~ -7G
C.8'RP A . O di oMA
{ Imposta i bolo
assolta medianta ’
vergdmento In clo .
postals &l sénsi '
deltart. 7 della
legge 18-10-78,

1.

|

i
!
|




coD.: 07022

TIMBRO A SECCO .

COSTRUITO DA: UMBRA RIMORCHI -3,SISTO  (PG) TEL. 075/5280260-5280453

CERTIFICATO DI ORIGINE DI UN DISPOSITIVG DI TRAINO
“UMBRA GANCI"

Si certifica che il dispositivo di traino, illustrato sul retro, &identificabile con ap=

posita targhetta posta vicino al gancio a sfera, riportante il marchio di fabbrica, il N°

di approvazione M.C.T.C. ed il modello della vettura, & stato costruito dalla Societa Um-

bra Rimerchi che si assume la responsabilitd delle saldature e delle lavorazioni Fattevi.
Tale dispositivo & conforme alle Circolari Ministeriali N°® 2195/2203-6 del 5/7/1967 e suc=
ecessive, nonché alle tabelle CUNA NC 438-09 del 23/9/68; NC 138610 dell'Ottobre 1968 - NC

165-30 e successive.

Per i dispositivi approvati dopo il 31.10.1978 gli.stessi rispondono alia circolare 20

del 21/06/76 e successivg e tabelle CUNA NC 138-30-40, NC 438-40 e successive.

"I1 presente certificato, che viene ritirato in SEDE DI COLLAUDD, has validita unicamente
se convalidito con marchio UMBRA GANCI stampigliato a secco".

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO':

. -DA SOTTO LA VETTURA. ASPORTARE NELLA PARTE CENTRALE DEL PARAURTI.
DALL'INTERNO. LA MEZZA LUNA CONTRASSEGNATA. (@ 55mMM)

~INSERIRE, NEI FORI GIA' ESISTENTI,NELLA PARTE CENTRALE DEL FASCIONE POST..
I DUE' DADI A GABBIA' (P0S.A).

-POSIZIONARE .LA TRAVERSA DI TRAINO SOTTO LA VETTURA. FISSANDOLA CENTRAL-
MENTE AI DADI A GABBIA E LATERALMENTE A1 FIANCHI DELLA VETTURA. INTERPONENDO
DALLA PARTE OPPOSTA I DUE TIRANTI (RIF.2 E.10), INBULLONARE.

-DALL'INTERNO VANO BAULE, RIMUQVERE IL RIVESTIMENTO INTERNO. TOGLIERE I DUE
TAPPI GRANDI IN PLASTICA E INSERIRE LE DUE STAFFETTINE (RIF.B) ALL’INTERNO
DELLO SCATOLATO. IN MODO DA FAR USCIRE LE VITI SALDATE DA SOTTO LA VETTURA:

-FISSARE L’ESTREMITA’ DEI TIRANTI ALLE VITI (P0S.B) ,PRECEDENTEMENTE

INSERITE.
~SERRARE A FONDO LA BULLONERIA ED EFFETTUARE L’IMPIANTO ELETTRICO ALLA- ¥

PRESA 7 POLI.

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA' PER IL MONTAGGLO: ' IN FEDE
Si dichiara che il presente dispositive di traino
o - RN (Timbra e firma)

& stato montato a regola d'arte, rispettando le
prescrizioni fornite dalla casa costruttrice, sul=
l'autovelcolo MOd. - cieneiiiriinncenaneccceacinsen
o= o « 1 P '

o

Poviia s e 1



WIYOIOWLIDIQUIN MMM /211y I IYQUOWLIDIGUIN@IY20WLIDIGLIN JIOW~-3
££0L82G-GL0-6E+ X04 £SY08ZS~09T087S—SL0~65+ ‘oL
6e/L8"00221d") DIA — (ATWL) oibniad - O¥SIS'S ZE190

. 1°4'S  J[HOHONWIY VdENN

*SVOEHNL X SOTTINYOL VaVd NOISHId 2d "WOWN

" BSSI)S BIIARD BJ[SU [US owad [T ‘2AS] B] OPURIOSE] SYD OpOUx

UL g ©zzaxnols 1p owed ft widos gireuorzisod 9 pr 013e0s  BAS]
] Srez[e Ip ) 001Nusd0s owrad |1 03elrs 30A odop “IsIepIooRy

'HINVIYIOdNI

"0SIOAU]
osuas ur oyeyoerdos ruorzelado of axmSess ‘o) 1 S1ESOY[0OL 9] @

‘OIDDVINONWTE

“@ oNowed [8p J O[OPO? |I AIIEXSO ‘OUU] @

‘D oymeureSa[oo 1p oused 1 opue[ys
V' BAJ] ] oeIn qjuowesneIodmauoo €9 g epandur ef vieiSid o1ouo], o

: D o133essy 1p owtad [op 00IULN03,]
812300]qS ¥p OPOW 0T OLIRIORUE OSUSS UJ BIEJONI O OJJE0S B BAS] B] AIRIOSET »

{g ezzomoys 1p ownd JI oIed[BABOS TP OPOUI UT BAS] B[ 9IBIONY ¢
‘p/ 0}1OS © BAS] B[ OIRZ]Y
‘OIDDVINOWS

-0~ OdIL Id V3448 VTTdd VAIdVYE ANOIZVI1SH

AV ONIVHUL I OALLISOdSIA 11 ¥dd OSN IA INOIZNYIST

o "SULIOU S[EP B)eoIpul
-o133e110s 1p e1ddoo 1p o10feA e eie1I0dy S BJR[JORu0o 913580 9A9p epidex
SUOIZE)S3 PE 0ARISOdSIp [op BHSTO[NG B] BN} OUTRX) IP WY 000] odog -z
nesguqny o pind HopuousjEEwr epidex auoIZexs pe oAlsodsip

i @ 0100e3 {1 SjUCTIELIEN)[BS SIR[[ONUO0D BZZINOIS BIIISSEI B[ Iod T

HNOIZNALONVIA & 08N

WNOOZ=9IN  WNGE=Z|N  LNGZ=8W
WNSEL=VIN  WNSS=0IN  WNOI=9N\

JINFTAIOWSDNZNVNAENVIAHDS

SIAMNOd FDVYNES 5d ATdN0D

‘S.1708 ANV SLAN ¥NO04 SONLLLES 3N0¥0L
‘1LIA ¥dd OIDOVIEHS 14 VIdd0D

\ AINTLLTTAA VD V TAVANASNOD Vd VIdOD

9007 D, "AON







